

لوگوپیڈیشے پراکسس ایل پی بی ان بچوں کے لئے مشورے اور علاج کی ذمہ دار ہے جن کی عمر ڈھائی سال سے کنڈرگارٹن شروع ہونے تک ہوتی ہے۔ اور ان بچوں میں زبان اور گفتگو کے حوالے سے نشوونما میں تاخیر اور کمزوریاں صاف طور پر دکھائی دیں۔

بچے کو کب لوگوپیڈی (لفظوں کی ادائگی میں مدد اور علاج) کی ضرورت ہوتی ہے؟

جب بچہ ڈھائی سال کی عمر میں بہت سے الفاظ کا استعمال نہ کرے اور نہ ہی مختلف الفاظ کو ملا کر بولے

جب یہ محسوس ہو کہ بچہ صحیح سے سن نہیں سکتا

جب یہ محسوس ہو کہ بچہ صحیح سے سمجھ نہیں پا رہا

جب بچے کا لفظوں کا ذخیرہ بہت محدود ہو

جب بچہ جملے غلط یا الٹ پلٹ کر ادا کرے

جب بچہ ہکلائے یا بہت تیزی سے بولے

جب دوسرے لوگ اور خود آپ بھی اپنے بچے کی بات سمجھنے میں مشکل محسوس کرتے ہوں

ہمارا کام کن چیزوں پر مشتمل ہے؟

ابتدائی مشورہ

جب والدین کو بچے کی لسانی (بولنے) نشوونما سے متعلق سوال درپیش ہوں تو اس پہلی ملاقات میں والدین سے مل کر یہ فیصلہ کیا جاتا ہے کہ کیا ماہرانہ مشورے اور وضاحت کی ضرورت ہے؟

تھیراپی

پراعتماد اور بھروسے پر بنائے گئے تعاقب کی بدولت کھیل کھیل میں بچے کی دلچسپیاں اور شوق کو جگا کر سیکھنے کے لئے بہترین ماحول بنایا جاتا ہے۔ اس طرح بچہ نہ صرف بے جھجک کھیلتا ہے بلکہ تھیراپیسٹ کی طرف سے دئے گئے اور خاص طور پر بنائے گئے ماحول میں بھی کھیلتا اور سیکھتا ہے۔ لسانی ترقی ایک طرف تو لوگوپیڈن کی طرف سے دئے گئے اس ان پٹ کی بدولت ہوتی ہے جو لسانی ترقی کے نظریات پر مبنی ہوتی ہے۔ دوسری طرف بچے کے بلاجھجک کہے گئے الفاظ اور جملوں کو مثالی انداز میں تبدیل کر کے دہرایا جاتا ہے، مثال کے طور پر "لفظ میں تھوڑی سی تبدیلی کر کے، متبادل لفظ بول کر یا پھر درستگی کرتے ہوئے مثبت فیڈبیک دے کر"۔ بچوں کے مختلف مسائل کے لئے مختلف تھیراپیاں ہیں جیسے کہ بچپن میں ہکلانا، آوازوں کو صحیح ادا کرنے میں تاخیر یا مشکلات، مختلف قسم کی آوازوں کی اس طرح غلط ادائگی کہ وہ نقص کی شکل اختیار کر چکے ہوں یا سننے میں مشکلات۔ ان میں سے ہر ایک کے لئے الگ طرح کی تھیراپی ہوتی ہے۔ چھوٹے بچوں کے ساتھ تھیراپی کی شدت (یعنی کتنی مرتبہ اور کتنی دیر) مختلف ہوتی ہے۔

مشاورت

مشاورت کے کام کا مرکز والدین ہوتے ہیں۔ جو موضوعات سب سے اہم ہیں ان میں لسانی نقائص اور مشکلات کی قسمیں اور دائرہ کار، تھیراپی کے اہم مقاصد، مثبت پیش قدمی، لسانی مشکلات والے بچوں کے ساتھ پیش آنے کا طریقہ، بچے کو گھڑکی روزمرہ زندگی میں بولنے اور زبان کی بہتری میں مدد اور سہارہ بننا اور بچے کا پلے گروپ یا کنڈرگارٹن میں داخلہ شامل ہیں۔

ضرورت پڑنے پر ان تمام لوگوں کی اجتماعی ملاقات کا اہتمام کیا جا سکتا ہے جو بچے کی لسانی نشوونما میں اہم کردار ادا کرتے ہیں (جیسے بچوں کا ڈاکٹر، والدین، تھیراپسٹ اور کنڈر گارٹن یا پلے گروپ کی استانی)

اس کی فیس کون ادا کرے گا؟

کنٹون زیورخ کے رہائشی والدین کے لئے یہ سہولت مفت فراہم کی جاتی ہے۔